



[redacted]@gmail.com>

Prešetrenie informácií a podnety ku konaniu a k postupom ReSOCIA,n.o..Petrovce

15. decembra 2020, 20:22

[redacted]@gmail.com>

Komu: [redacted]
Kópia (Cc): [redacted]

Vážená pani [redacted],

v nadväznosti na Váš list, ktorým ste sa obrátili na pani poslankyňu [redacted] vo viacerých veciach týkajúcich sa podozrenia z nezákonného konania a činností organizácie ReSocia so sídlom v Petrovciach ako aj v nadväznosti na našu ďalšiu emailovú komunikáciu a telefonickú komunikáciu by som Vás chcela z poverenia pani [redacted] informovať, že v záujme zabezpečenia prešetrenia Vašich všetkých informácií a podozrení aj z trestnej činnosti zo strany organizácie ReSOCIA, n.o., ktorá pôsobí aj v sociálnych službách, sme uskutočnili nasledovné kroky a opatrenia.

Písomne, telefonicky alebo aj osobne sme :

- 1. Upozornili komisárku pre osoby so zdravotným postihnutím** na podozrenie a riziko zlého zaobchádzania s prijímateľmi sociálnej služby v Zariadení opatrovateľskej služby v Remetských Hámroch a požiadali sme ju o preskúmanie všetkých informácií, ktoré ste nám poskytli o tom, ako nevhodne a neodborne zaobchádza poskytovateľ a jeho zamestnanci s prijímateľmi sociálnej služby v tomto zariadení a o prijatie opatrení, o ktorých nás bude informovať.
- 2. Upozornili sme odbor rozpočtu a financovania Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR**, na podmienky v akých funguje v súčasnosti organizácia ReSocia, n.o., aké opatrenia boli prijaté voči nim zo strany kontrolných orgánov, vrátane ÚPSVR v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí, konkrétne pri prevádzke Centier pre rodinu a deti, o povinnosti vrátiť do 31.12.2020 neoprávnene použité finančné prostriedky poskytnuté z verejných zdrojov vo výške 108 000 eur s tým, že na rok 2021 Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny s ich organizáciou neuzavrie zmluvu o financovaní ich činnosti vo viacerých zariadeniach a odovzdali sme ich dostupné informácie a materiály, ktoré ste nám zaslali. Na základe toho predmetný odbor bude dohliadať na to, či organizácia ReSocia splní v januári 2021 všetky podmienky na poskytnutie finančných prostriedkov na sociálne služby, konkrétne na ZOS v Remetských Hámroch, ale aj v Zariadeniach podporovaného bývania a to z hľadiska hodnoverného preukázania, že daný subjekt nemá žiadne podližnosti voči štátu a ani iným inštitúciám (Finančná správa, ZP, SP a pod.), aby mohli objektívne a jednoznačne rozhodnúť, či bude alebo nebude s uvedeným subjektom podpísaná zmluva o poskytnutí finančných prostriedkov na rok 2021.
- 3. Súčasne sme zisťovali ako sa odbor dohľadu nad poskytovaním sociálnej služby MPSVR** vysporiadal s Vašimi informáciami týkajúcimi sa ZOS Remetské Hámre. Vaše informácie budú preverené v rámci dohľadu nad poskytovaním sociálnych služieb vykonanou kontrolou v roku 2021.
- 4. Upozornili sme odbor sociálnych vecí Košického samosprávneho kraja (KSK)** na nesúlad pri financovaní Domova na pol ceste v Sobranciach, kde im KSK financoval túto sociálnu službu aj po celý rok 2020 a to na jedno jediné miesto a to pre prijímateľa pána [redacted], ktorý však ako ste aj vy uviedli, súčasne trvale býva v ZOS Remetské Hámre, kde aj pracuje. Odbor sociálnych vecí si obratom preverí túto skutočnosť a v prípade, že sa potvrdí Vaša informácia, budú žiadať vrátenie neoprávnene použitých finančných prostriedkov poskytnutých na toto miesto v zariadení Domov na pol ceste. Súčasne na rok 2021 KSK už neuzatvorí s organizáciou ReSocia zmluvu o poskytnutí finančného príspevku na prevádzku. Aj pre KSK je viac ako zrejmé, že táto služba nie je potrebná, ak počas celej doby prevádzkovania bolo vytvorené, resp. obsadené len jedno miesto a to práve pre pána [redacted]. Je to aj z ich hľadiska neefektívne a neúčelné a navyše sa opodstatnene javí, že nešlo vôbec o poskytovanie sociálnej služby podľa zákona o sociálnych službách s naplnením a poskytovaním všetkých odborných, obslužných a ďalších činností ako to ustanovuje citovaný zákon, ale len o zabezpečenie výhodného bývania pre jednu fyzickú osobu. Aj KSK nás bude o výsledku zistení informovať.

Vážená pani [redacted], akonáhle budeme mať od príslušných inštitúcií nové informácie a zistenia, budeme Vás o nich informovať.

Pani poslankyňa [redacted] Vám úprimne ďakuje za dôveru, s ktorou ste sa na ňu obrátili a aj za ocenenie, ktoré ste jej tlmočili.

S prianím pokoja, zdravia a šťastia počas vianočných sviatkov.

[redacted]
asistentka poslankyne EP [redacted]

